
GEMEENTE Overzichtslijst overgemaakt op 28 OKTOBER 2025

KNOKKE-HEIST

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN

DE GEMEENTERAADZITTING VAN 

donderdag, 23 oktober 2025

Aanwezig : P. De Groote, Wd. Burgemeester

B. De Brabandere, A. Vandenbussche, Y. Merlevede, F. Maes, L. Lierman, 

I. Goeminne, Schepenen;

K. van der Hooft, P. Vlietinck, F. Pottier, F. De Vreeze, A. Geerinckx, A. 

Mestdach, N. Wenmaekers, T. Gobert, N. Couhysder, F. Vanlerberghe, V. 

Lippens, P-J. Bode, N. Bullynck, D. Buysse, B. Trenson, C. Bourgoo, A. 

Pintelon, M. Reubens, G. Six, P. Mesuere, H. Warnier, P. Claeys, 

Raadsleden;

K. Van Steen, Voorzitter;

M. Gobert, Algemeen directeur

Afwezig :

Verontschuldigd: C. Coudyser, Burgemeester

6. Financiën - Ontvangsten - Gemeentelijke retributie op het 
straatparkeren - Tijdelijk parkeerregime parking 
Burgemeester Graaf Leopold Lippens Park - in 
werkingtreding.

De gemeenteraad in openbare zitting,

 

Gelet op het decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, en latere wijzigingen, in het bijzonder op het

artikel 40 §3, artikel 41 14°, artikel 286 §1 en artikel 330; 

 

Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de 

plaatsing en de bekostiging van verkeerstekens, aangevuld bij het decreet van 9 juli 2010 betreffende de

invordering van parkeerheffingen; 

 

Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het 

wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg; 

 

Gelet op het ministerieel besluit van 9 januari 2007 betreffende de gemeentelijke parkeerkaart; 

 

Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 26 april 2018, en latere wijzigingen, houdende de vaststelling van

de politieverordening op het wegverkeer; 

 

Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 28 september 2023, en latere wijzigingen, houdende de 

hervaststelling van de gemeentelijke retributie op het straatparkeren – hervaststelling nr. 11; 

 

Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 27 maart 2025 houdende de in werkingtreding van de 

gemeentelijke retributie op het straatparkeren – tijdelijk parkeerregime parking Schuttersgilde; 

 

Overwegende dat vanaf het bouwverlof 2025 tot 30/06/2026 rioleringswerken doorgaan in de 

Smedenstraat, Jan Devischstraat en kruispunt Driewege; 

 

Overwegende dat fase 1 en fase 2 van de werken samen worden genomen, waardoor parking 

Schuttersgilde niet meer bereikbaar zal zijn; 

 

Overwegende dat er een tijdelijke doorsteek komt vanaf de Edward Verheyestraat naar parking 

Burgemeester Graaf Leopold Lippens Park; 

 



Overwegende dat bijgevolg het parkeerregime “blauwe zone – parkeerschijf” geldend op deze parking 

tijdelijk wordt aangepast aan het geldende parkeerregime van de Jan Devischstraat (blauwe zone), zoals 

dit eerder in de gemeenteraad van maart werd goedgekeurd voor parking Schuttersgilde; 

 

Overwegende dat door deze regeling de overlast voor de bewoners van die straten beperkt wordt; 

 

Overwegende dat naast het bestaande retributiereglement op het straatparkeren van 28 september 2023

en 27 maart 2025 een nieuw tijdelijk reglement opgemaakt wordt; 

   

BESLUIT:

Artikel 1. 

Door de geplande nuts- en rioleringswerken in de schoolomgeving De Pluim wordt het parkeerregime 

“blauwe zone – parkeerschijf” geldend op de parking Burgemeester Graaf Leopold Lippens Park tijdelijk 

aangepast aan het geldende parkeerregime van de Jan Devischstraat (blauwe zone).

 

Art. 2. 

Op deze plaats geschiedt het parkeren op dezelfde wijze en onder dezelfde voorwaarden zoals vastgelegd

in het gemeenteraadsbesluit - hervaststelling nr. 11 – m.b.t. de gemeentelijke retributie op het 

straatparkeren van 28 september 2023. 

 

Art. 3. 

Huidig retributiereglement op het straatparkeren – tijdelijk parkeerregime parking Burgemeester Graaf 

Leopold Lippens Park - treedt in werking vanaf goedkeuring in de gemeenteraad van 23 oktober 2025 en 

geldt tot op het ogenblik dat de parking Schuttersgilde opnieuw bereikbaar wordt. 

 

Art. 4. 

Cfr. artikel 330 van het decreet Lokaal Bestuur zal de toezichthoudende overheid op de hoogte gebracht 

worden van de bekendmaking van dit besluit. 

Aangenomen met eenparigheid van stemmen. 

Algemeen directeur,

(get.) Miet Gobert

De Voorzitter,

(get) Katleen Van Steen

Voor eensluidend uittreksel :

De gemachtigde ambtenaar,

(Art. 126 van de Nieuwe Gemeentewet)
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